



2025/90734

22.9.2025

Rettifica del regolamento delegato (UE) 2024/197 della Commissione, del 19 ottobre 2023, che modifica il regolamento (CE) n. 1272/2008 per quanto riguarda la classificazione e l'etichettatura armonizzate di determinate sostanze

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2024/197, 5 gennaio 2024)

Pagina 8, allegato, riga 606-155-00-6, colonna «Limiti di concentrazione specifici, fattori M e STA»:

anziché: «Skin Sens. 1; H317: C ≥ 0,01 %»,

leggasi: «Skin Sens. 1A; H317: C ≥ 0,01 %».